

## RAPORT TEHNIC ȘI FINANCIAR

**Consiliul Național pentru Finanțarea Învățământului Superior**

**Cod de înregistrare: CNFIS-FDI-2024-0153**

**Denumire instituție: UNIVERSITATEA DE VEST DIN TIMIȘOARA**

**Titlu proiect: Dezvoltarea bazelor de practică din campusurile sportive ale Universității de Vest din Timișoara**

**Domeniu vizat:** Domeniu 3: Asigurarea funcționării în bune condiții a grădinilor botanice universitare, a stațiunilor didactice, a bazelor de practică și a altor infrastructuri de susținere a activităților didactice, similare bazelor de practică, din cadrul universităților, folosite pentru instruirea studenților.

**Bugetul aprobat: 982.777,00 LEI**

**Activități implementate:**

**A1. Realizarea lucrărilor de modernizare și dezvoltare a bazelor sportive prin:**

**A1.1. Achiziționarea și realizarea lucrărilor de reparații și modernizare a bazelor sportive existente**

Au fost adaptate/modernizate/reabilitate 2 spații universitare-baze sportive respectiv baza sportivă din campusul Oituz și spațiul pentru desfășurarea lecțiilor la disciplinele de specialitate ale Facultății de Educație Fizică și Sport, situat în Bdv. V. Parvan nr. 4.

**A1.2. Întreținerea, dotarea și modernizarea bazelor materiale existente.**

În vederea îmbunătățirii condițiilor de derulare a activităților s-au achiziționat dotări necesare: suprafața sală sport pentru baza sportivă 1 din campusul Oituz și instalație de nocturnă pentru baza sportiva 2 din Bdv. V. Parvan nr. 4.



**A2. Realizarea de protocoale interdisciplinare, colaborări și/sau parteneriate cu instituții specializate.**

Au fost identificați potențiali parteneri din mediul socio-economic local și regional și încheiate parteneriate/convenții care să asigure derularea stagiilor de practică pentru studenții de la Facultatea de Educație Fizică și Sport cât și pentru dezvoltarea de proiecte și acțiuni în cadrul bazelor sportive modernizate.

**A3. Perfecționarea personalului în vederea utilizării la standarde optime a facilităților oferite în cadrul bazelor sportive.**

Pentru creșterea motivației privind utilizarea facilităților și serviciilor oferite în cadrul bazelor sportive 50 cadre didactice au participat la perfecționare/specializare în cadrul unui workshop privind sănătatea mintală în sport și asigurarea unui mediu sigur de antrenament și competiție și a unei sesiuni de Pilates pentru corp și minte organizată în grădina urbană UVT.



#### **A4. Activitati de promovare si diseminarea a proiectului**

##### **A4.1 Promovarea activităților desfășurate în bazele sportive modernizate**

Peste 5000 studenți /cadre didactice/participanți la activități au fost informați despre activitățile derulate în cadrul proiectului prin următoarele canale de informare:

**Buletin online Azi la UVT**-[www.avizier.uvt.ro](http://www.avizier.uvt.ro)

(exemple:<https://avizier.uvt.ro/listing/conferinta-studconfefs-2024-sport-si-stiintele-terapieii-fizice/>;<https://avizier.uvt.ro/listing/unisportvest-2024-una-dintre-cele-mai-captivante-competitii-studentesti-ale-anului-material-video/>, <https://avizier.uvt.ro/listing/pedalati-cu-familia-uvt/>);

**Site-uri:**<https://csu-uvt.ro/>,

<https://www.uvt.ro/badge/sport/>; [https://www.facebook.com/feff.uvt?locale=ro\\_RO](https://www.facebook.com/feff.uvt?locale=ro_RO),

<https://www.uvt.ro/educatie/info-studenti-proces-educational/saptamana-de-initiere/>,

<https://www.uvt.ro/cercetare/2024/05/unisportvest/>, Youtube –UVT Media Hub.

##### **A4.2 Organizarea unui eveniment de diseminare a proiectului**

În perioada 15-16 noiembrie a fost organizat un eveniment în cadrul căruia au fost prezentate și diseminate rezultatele obținute cât și impactul proiectului asupra comunității academice și locale respectiv a fost inaugurată suprafața de joc reabilitată/modernizată. La eveniment au participat cadre didactice, studenți, colaboratori, participanți la activitățile proiectului, mass-media, etc. În cadrul evenimentului a fost prezentat un clip de promovare a sălilor de sport reabilitate/modernizate.

#### **A5. Organizarea de evenimente educaționale și recreative pentru promovarea și valorificarea rezultatelor**

##### **A5.1 Organizarea unui atelier educational**

Au fost organizate evenimentele educaționale: întâlnire inspirațională cu doi dintre eroii noștri de la Paris 2024, Andrei Cornea și Marian Enache, campioni olimpici la proba de dublu vâsle masculin și workshop-ul: Lines Crossed: Gender Identity, Inclusion, and the Struggles of Fair Competition in Sports în care a fost abordată problematica barierelor persistente în calea egalității de gen în sport, de la participarea ca atlet în arena sportivă și până la rolurile de conducere implicate în managementul sportiv. Evenimentul s-a constituit ca sursă de



inspirație pentru sportivi, antrenori, studenți și profesori pentru a-și împărtăși perspectivele și experiențele personale, discutând pași concreți către egalitate.



### A5.2 Organizarea a 5 tipuri de ateliere recreative

Au fost organizate 6 tipuri de ateliere recreative sub formă de întreceri din ramurile sportive: atletism, fotbal, handbal, badminton, baschet, volei în cadrul competiției UNISPORTVEST, la care au participat studenți din facultățile UVT, cadre didactice, sportivi cât și orice persoană interesată. De asemenea a fost organizat evenimentul „Pedalați cu Familia UVT” în vederea promovării unui stil de viață activ și sănătos prin intermediul ciclismului și ca oportunitate de a întări legăturile dintre membrii comunității universitare. Evenimentele au fost organizate prin colaborarea cu instituțiile identificate la R2-A2 și cu implicarea studenților facultății de Educație Fizică și Sport oferindu-le acestora o experiență valoroasă în gestionarea evenimentelor și comunicarea cu participanții.



### A6. Desfășurarea unor activități de formare practică a studenților UVT, în domeniul sportului.

Pentru formarea abilităților practice studenții din Facultățile UVT au fost implicați în antrenamente sportive pentru diverse discipline sportive, cum ar fi atletism, fotbal, baschet, volei, respectiv ca participare la modulul de educație fizică la disciplina complementară Educație fizică.

Facilitățile oferite în cadrul bazelor sportive modernizate se constituie ca un punct de pornire pentru pregătirea/perfecționarea cadrelor didactice în a dezvolta programe de exerciții personalizate pentru studenții cu dizabilități sau nevoi special. Astfel cadrele didactice de la Facultatea de Educație Fizică și Sport, Departamentul Kinetoterapie și Motricitate specială au inițiat includerea unor exerciții personalizate pentru studenții cu dizabilități sau nevoi speciale în Fisa de disciplină- Gimnastică medical, curs general Educație fizică.

De asemenea consilierii din UVT- Centrul de Asistență și Integrare Psihopedagogică, au început dezvoltarea unor programe și servicii specifice pentru studenții cu dizabilități sau nevoi speciale: servicii de consiliere în învățare, consiliere individuală (psihologică și de învățare), interpretare mimico-gestuală, etc. Propuneri și inițiative similare au fost prezentate și în cadrul Conferinței de Psihologie Sportivă, din Europa, 2024.



#### **A7. Managementul proiectului**

Activitatea a constat în organizarea, coordonarea și gestionarea activităților și resurselor pentru îndeplinirea obiectivelor proiectului.

#### **Cuantificarea rezultatelor și gradul de atingere a indicatorilor asumați:**

R1-A1.1 și A1.2: 2 Spații universitare-baze sportive destinate instruirii practice adaptate/modernizate/reabilitate (corelare cu RG3.4)

R2.-A2: 10 Parteneriate/Proiecte educaționale/Colaborări încheiate în vederea derularii unor stagii de practică/proiecte/activități în cadrul bazelor sportive (corelare cu RG3.3).

R3-A3: 50 Cadre didactice/ personal didactic auxiliar perfecționate/specializate (corelare cu RG3.5)

R4.1-A4.1: 5000 Studenți/cadre didactice/participanți la activități, informați privind derularea proiectului (corelare cu RG3.6)

R5.1-A5.1: 50 Studenți/cadre didactice/participanți la ateliere educaționale

R5.2-A5.2: 3000 Studenți/cadre didactice/participanți la ateliere recreative

R6.1-A6: 100 Studenți participanți la activitate de formare practică

R6.2-A6: 3 Propuneri de programe de exerciții personalizate pentru studenții cu dizabilități sau nevoi speciale.

R7-A7: 1 proiect implementat cu succes